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ORDEM DO DIA 

4ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA NO DIA 20 DE NOVEMBRO DE 2014 

 

EM DISCUSSAO ÚNICA OS REQUERIMENTOS PROTOCOLADOS SOB Nº: 

 

 

Nº - 126/14 – O Vereador Johann Fabricius Vogt, no uso de suas atribuições legais requer, ouvido 

plenário, seja encaminhado expediente à Secretaria de Obras e Infraestrutura, solicitando 

informações sobre quando será realizada operação tapa buraco na estrada de Quero Quero, trecho 

compreendido entre a BR-277 até a Escola Estadual. 

 

Nº -127 /14 –  A Vereadora Polyana Muchinski Grochevski no uso de suas atribuições legais 

requer, ouvido plenário, seja encaminhado oficio à Secretaria de Obras e Infraestrutura, solicitando 

replanejamento do trevo localizado na entrada/saída de Palmeira sentido à Ponta Grossa. 

 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA AS INDICAÇÕES Nº: 

 

Nº - 074/14 - O Vereador Gustavo Kapp Hartman no uso de suas atribuições legais indica, a 

Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja realizada operação tapa buraco na Rua Coronel Otoni 

Ferreira Maciel, entre a Rua Dom Alberto Gonçalves e a Travessia Dona Helena, no Bairro Jardim 

Cristine. 

 

Nº - 075/14 - O Vereador Gustavo Kapp Hartman no uso de suas atribuições legais indica, ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal  que veja da possibilidade de instalação de uma academia ao ar livre, 

na localidade do Lago.  

 

Nº - 076/14 - A Vereadora Amanda Rigoni V. Baptista, no uso de suas atribuições legais indica, ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal que veja da possibilidade  de instalar sanitários públicos na praça 

Manoel Ribas. 

 

Nº - 077/14 –. A Vereadora Andressa Iachinski no uso de suas atribuições legais indica, a Secretaria 

de Obras e Infraestrutura, que realize serviço de instalação de bancos em frente a Escola Municipal 

Nossa Senhora do Rocio, localizada no Bairro Rocio II. 
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Nº - 078/14 – O Vereador Mateus Rain no uso de suas atribuições legais indica, ao Exmo. Senhor 

Prefeito Municipal que seja feita a manutenção dos bancos instalados às margens da ciclovia, e 

também a recolocação dos aparelhos de alongamento que foram retirados do local. 

 

Nº - 079/14 – O Vereador Mateus Rain no uso de suas atribuições legais indica, à Secretaria de 

Meio Ambiente, que notifique o dono do terreno localizado na Rua Marçal Baptista Teixeira, no 

bairro Vila Rosa, para que faça limpeza do mesmo. 

 

Nº - 080/14 – O Vereador Alcenir Teixeira Kuhn no uso de suas atribuições legais indica, à 

Secretaria de Obras e Infraestrutura, a reconstrução da ponte da comunidade de Água Clara, 

próximo a residência do Sr. Roberto Kuhn. 

 

Nº - 081/14 – A Vereadora Letícia Stephani Guimarães no uso de suas atribuições legais indica, à 

Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja realizado o patrolamento e cascalhamento na estrada 

da localidade de Volta Grande, a qual se inicia na residência Sr. Roberto Guimarães, e se estende 

até a entrada da Localidade de Guarauninha. 

 

Nº - 082/14 – A Vereadora Letícia Stephani Guimarães no uso de suas atribuições legais indica, à 

Secretaria de Obras e Infraestrutura, instalação de iluminação pública nas principais vias da localidade 

de Correias. 

 

Nº - 083/14 – A Vereadora Louise Amanda G. Zittel, no uso de suas atribuições legais indica, ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal a  construção de  uma  pista de Skate ao lado da quadra de basquete, 

localizada em frente a Escola Municipal da Colônia Witmarsum. 

. 

 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA OS PROJETOS DE LEI: 

 

Nº 012 - Dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação de bebedouros com água potável ou mineral 

nos estabelecimentos bancários, casas lotéricas, agências dos correios, cartórios e outras repartições 

públicas situadas no Município de Palmeira. 

 

Nº 015 - Institui o “Campeonato Municipal de Artes Marciais” no cronograma anual de 
atividades esportivas realizadas do Município de Palmeira. 
 

Nº 016 - Dispõe sobre a implantação da Semana de Prevenção à Saúde Masculina no âmbito do 

Município de Palmeira e dá outras providências 

 

Nº 017 - Dispõe sobre a implantação da do ensino de xadrez nas escolas públicas municipais de 

Palmeira. 
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Nº 018 - Dispõe sobre a obrigatoriedade de farmácias e drogarias disponibilizarem recipientes para 

armazenar medicamentos e perfumarias com o prazo de validade vencido ou não utilizado para 

descarte no Município de Palmeira e dá outras providências. 


